[bookmark: _GoBack]Datum zadání:		středa, 25. března 2020
Ročník:			pátý			třída:	A	
Vyučující:			Mgr. Lucie Šaradín Hrbková
Předmět:   			ČJ – M – VL – ČJ
Příprava číslo:		8	
Termín odevzdání:   	pátek, 27. března 2020
Poznámka vyučujícího:	
Na e-mailovou adresu lucie.hrbkova@zsuj.cz pošlete vyfocené úkoly:
1. ranní úkol
2. učebnice ČJ s. 9/cv. 14 – povinné
3. vlastivěda otázky k videu – povinné
Do předmětu e-mailu napište datum vypracování. V e-mailu nezapomeňte použít oslovení, napsat vlastní text a připojit Váš podpis.

[bookmark: _Hlk35934783]ŘEŠENÍ Z 24. 3.

matematika 3. díl učebnice
s. 12/cv. 3	 z 870 je 609. V předprodeji prodali 609 vstupenek.
s. 12/cv. 11
Základní škola Uhlířské Janovice, okres Kutná Hora

Základní škola Uhlířské Janovice, ©2020
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360 : 18 = 20
480 : 40 = 12
300 : 10 = 30
657 + 343 = 1 000
1 984 + 16 = 2 000
2 570 + 1 430 = 4 000
68 000 – 23 000 = 45 000
124 000 – 28 000 = 96 000
800 000 – 5 000 = 795 000


geometrie 2. díl učebnice
s. 39/cv. 3
a) ano
b) ne
c) ano
d) ne
s. 39/cv. 6 Vrchol pravého úhlu leží proti přeponě. Pravý úhel leží při vrcholu E. 


český jazykob__dnat, b__hat, v__t do garáže, v__šák, v__ta, nap__tí, ob__m, ob__d, p__nkava, milé ob__tí, ob__vitel, zv__st, kruhový ob__zd, ob__tavý člověk



1. ranní úkol – doplň Ě/JE:
Nezapomeňte určit kořen slov.

2. procvičování pravopisu
[bookmark: _Hlk35934923]učebnice s. 9/cv. 14 – napsat do ŠS ČJ, vyfotit a poslat na e-mail

3. nové učivo SLOVA JEDNOZNAČNÁ A MNOHOZNAČNÁ
přečíst v učebnici s. 23 poučení a cv. 1
ústně vypracovat cv. 2 – u slov mnohoznačných hledejte jejich významy

4. čtení z Čítanky
s. 115 – 117 	Jim Eldridge 1914
Alespoň část textu čtěte výrazně nahlas. Můžete střídat tiché čtení pro sebe s výrazným hlasitým čtením, nebo se střídejte ve dvojici. Dávejte pozor na správnou intonaci (práci s hlasem), pauzy, nádechy, čtení předložky se jménem najednou. Vaše čtení nesmí být nudné a utahané.
Rodičům ústně odpovězte na otázky k textu. Budete-li mít otázky, napište mi.
 
matematika

5. zlomky – 3. díl učebnice
[bookmark: _Hlk35934977]výpočet části z celku – s. 12/cv. 1, 4
[bookmark: _Hlk35935001]porovnávání zlomků se stejným jmenovatelem – s. 14/cv. 5, 6
video k porovnávání zlomků se stejnými jmenovateli zde:
https://www.youtube.com/watch?v=VDyMpp20aCM&t=33s


vlastivěda

6. video + splnění úkolů
nadpis:		1. SVĚTOVÁ VÁLKA 1914 - 1918
Do sešitu si zapiš ATENTÁT V SARAJEVU – VIDEO.
Před shlédnutím videa si přečti otázky, zapiš je do sešitu a po shlédnutí odpověz, vyfoť a pošli na e-mail.
1. Co znamená, že Rakousko-Uhersko anektovalo Bosnu a Hercegovinu?
2. Proč Srbové atentát uskutečnili?
3. Chotkové jsou spojeni se dvěma blízkými zámky – Kačinou a Konopištěm. Napiš názvy obou měst ležících v jejich blízkosti.
4. Proč se císařské rodině nelíbil vztah Františka a Žofie?
5. Co se manželům v Sarajevu stalo?
6. Co si o událostech myslíš Ty?
https://www.televizeseznam.cz/video/slavnedny/den-kdy-byl-spachan-atentat-v-sarajevu-28-cerven-151577
https://www.youtube.com/watch?v=CHjv02nwAWc

7. pracovní list
[image: ]
8. zápis do sešitu doplň s pomocí učebnice s. 63 – 64:1. SVĚTOVÁ VÁLKA
1914 – 1918
Záminkou k válce byl atentát v ________________, po něm Rakousko-Uhersko vyhlásilo válku Srbsku. Skutečným důvodem byla nespokojenost ______________s jeho postavením mezi ostatními velmocemi. Německo chtělo získat nová území a vliv.
Zemřelo 10 milionů lidí. Nebojovalo se jen v Evropě. 
nové zbraně: ___________________________
V roce 1917 vstoupily do války ________________________,  což urychlilo její ukončení. Válka skončila porážkou _______________ a ____________________. 
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! Spojte spravné staty a ¢asti vét, které o nich vypovidaji.
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htély valkou ziskat v&tzf viiv v Evropé.

_“ Anglie a Francie fl_

musely ve vélce obhajovat svou moc.

chtély sv@ij préimysl vice rozvijet.

ovladaly velka Gzemi mimo Evropu.

Némecko

o Pkt kg Ubireies ovlédaly jen malou &4st kolonif,

mély velké zisky z pramyslu.

! Boje v roce 1914
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Ocekavana vélka byla pldnovana jako rychlé tazeni, VSechny strany predpokladaly,
Ze skoné&f do Vénoc.

1. Némci nemohli na Francii dtoéit pimo, protoZe na hranicich s Némeckem méla
Francie opevnéni. Zagstkem srpna 1914 Némci proto napadli Belgii. Pfekonali statecny
odpor belgickych jednotek a vstoupili do Francie pres Belgii. Némecké vojsko
postupovalo Francii a hnalo pfed sebou ustupujici francouzské i britské vojaky.
Pohyby vojsk byly neprehledné a Némci chybné usoudili, ze uz 2zvitézili. Francouzi
totiZ zorganizovali obrat svych jednotek do protidtoku. Némci byli zaskoceni,
neubranili se a museli ¢4ste¢ns ustoupit. Némecti vojéci si na francouzském

Gzemi vykopali zakopy a nabirali sily k novému dtoku. | Francouzi vykopali z&kopy
a pfipravovali se, Ze Némce z Francie vyZenou.

2. Francii pomohlo na za¢atku vélky Rusko, které napadlo Némecko z vychodu.
Rakousko-uhersk4 arméda, némecky spojenec, tedy postupovala na sever, aby na
Rusko zautocila. Rusové ji viak zptisobili veliké ztréty, ztratila tietinu vojakd a byla
nucena ustoupit. Rakouské armadé v troskach nakonec prisli na pomoc Némci.

a) Podtrhejte v textu zelené jména statti Ustrednich mocnosti a ¢ervené Dohody.
b) Najdéte v textu:

Proti jakym vojsktim atocili v roce 1914 Némci? _ S L LA S

Proti komu bojovali vojéci Rakouska-Uherska?

e

¢) Ordmujte barevné text, ktery podava informace o vychodni fronté.

S

53
.%\\.\\NM\:

k_\\\./\\‘\NN =S

Ay

o/

\\\ . L) Wi

\.m\\m
. e drn L4
\\S\ﬂ\ff
!\S&A‘,xx}
Husx¥ = —
i \\\W\h./ -




